



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Приговором суда житель города Пыть-Ях признан виновным в оскорблении представителя власти и применения насилия**



Собранные следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Роману Люсту. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 6 декабря 2010 года в вечернее время, Люст, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил грубой нецензурной бранью и применил насилие в отношении сотрудника ДПС ОВД по г. Пыть-Ях, который пресекал незаконные действия водителя.

Основным доказательством, подтверждающим вину Люста в совершении инкриминируемых ему деяний, послужила запись с камеры видеонаблюдения.

Приговором суда Люсту назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

15 Марта 2011



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/745358>